
令和 3(2021)年度 嘉悦学園事務職員 自己点検結果 

1. 実施期間

令和 4 年 3 月 25 日（金）～4 月 8 日（金） 

2. 調査対象

51 名（大学 31名、中高 10名、法人 9名／令和 4年 3月 31日現在※） 

※退職者を除く

3. 回答率

100％ 

4. 回答結果（個別回答内容については、別表参照）

所属・部署を選択してください。 

50 件の回答 

行動規範 

1. ステークホルダーから高い評価を得られるよう努力している。

50 件の回答
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大学 大学事務部

大学 アドミッションセンター

大学 学生支援センター

大学 キャリア・就職支援センター

大学 情報メディアセンター

中高 中高事務部

法人部
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2. 公平・公正かつ良心に恥じることのないよう努めている。

50 件の回答

3. 人権・国籍・宗教・性別・年齢・職業・地位・信条・障害の有無等による差別を行わない。

50 件の回答

4. 学園発展のための改革を追求し、課題の克服に果敢に挑戦している。

50 件の回答

0 (0%) 1 (2%) 6 (12%)

17 (34%)

26 (52%)

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

0 (0%) 0 (0%) 4 (8%)

16 (32%)

30 (60%)

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

0 (0%) 1 (2%)

18 (36%) 18 (36%)

13 (26%)

0

5

10

15

20

1 2 3 4 5

2



5. 笑顔と心のこもった挨拶を行っている。 

50 件の回答 

 
 

6. 簡潔でわかりやすい言葉や文章を使っている。 

50 件の回答 

 
 

7. 学園方針をよく理解し、その実行に取り組んでいる。 

50 件の回答 
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8. 関連するすべての法令・規程等を遵守している。  

50 件の回答 

 
 

9. 違反する行動や非倫理的な行為を見つけた場合は隠さずに指摘し、是正がなされない場合は

公益通報制度に則って行動している。 

50 件の回答 

 
 

10. 学園の利益を害する取引や個人的な利益を目的とした取引は行わない。 

50 件の回答 

 
 

 

0 (0%)
2 (4%) 6 (12%)

25 (50%)

17 (34%)

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

0 (0%)
2 (4%)

13 (26%)

17 (34%)
18 (36%)

0

5

10

15

20

1 2 3 4 5

0 (0%) 0 (0%) 2 (4%) 7 (14%)

41 (82%)

0

10

20

30

40

50

1 2 3 4 5

4



11. 反社会的勢力には毅然とした姿勢で臨み、不当・不正や要求には応じない。 

50 件の回答 

 
 

 

自己管理 

 

12. 相手の話をよく聞き、誠実に対応している。 

50 件の回答 

 
 

13. 状況に左右されず、感情をコントロールしている。 

50 件の回答 
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14. 時間管理を行い、スケジュールに対応しながら、計画的な職務遂行・事務処理を行っている。 

50 件の回答 

 
 

15. 上司、同僚職員等のアドバイスや自らの失敗を謙虚に受け止め、改善の努力を行っている。 

50 件の回答 

 
 

 

専門性 

 

16. 関係法規や規程にもとづき、迅速かつ正確な事務処理を行っている。 

50 件の回答 
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17. 職務に関連する情報を内外から収集し、活用している。 

50 件の回答 

 
 

18. 平時より事故や不測事態が生じる可能性を想定し、未然防止や対応策の準備に取り組んでいる。 

50 件の回答 

 
 

19. 事故や不測事態が生じた際に迅速に上司に報告し対応を打ち合わせる等、適切な処理を行っている。 

50 件の回答 
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20. 教職員として必要な知識やスキルの習得に自ら積極的に取り組み、周囲にも影響を与えている。 

50 件の回答 

 
 

 

組織貢献 

 

21. 担当職務について、責任をもって取り組んでいる。 

50 件の回答 

 
 

22. 教育目標・組織目標等に沿って、課題を踏まえて業務を遂行している。 

50 件の回答 
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23. 新たな視点から現状を改善するための企画・立案・工夫を行っている。 

50 件の回答 

 
 

24. 関係機関、関係事業者、他部署等と調整を行い、職務を円滑に推進している。 

50 件の回答 
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